

近两万枚5角硬币贴上车

交警称上路将罚200元并责令拆除违法装置

不过,交警部门表示,该车已经违反有关规定,一旦上路将面临200元罚款,并责令对方拆除相关装置。律师也称,此举可能涉嫌故意损毁人民币,是要被罚款的。

连门把手都贴满硬币

昨日下午,记者来到这辆“贴金”轿车所在的大厦。几经寻找,记者在位于大厦后方的车库旁找到这部“土豪金”轿车。记者采访过程中,不少路过该处的市民纷纷掏出手机拍照,也有附近的工作人员看到后过来打听车子用途。这部“土豪金”轿车车身虽然几乎都在室内,但外面的光线照进来,仍然是“光彩耀人”。

记者看到,这部“土豪金”轿车车身大部分已经贴上了5角面值的硬币,几名工作人员在车内张贴“中华卡车司机关爱资金”的宣传纸,车外也有工作人员正在拆卸右侧后视镜的硬币,准备返工。记者注意到,车身除了感应器及车灯所在位置没有贴上硬币外,其他所有的部分都已经贴满硬币,包括门把手及把手内的空间。

工作人员表示,车子外观贴上硬币后,有些地方因为没有达到预期,还曾进行了返工。此外,对于记者询问车子停在

外面,硬币是否会被人抠走,工作人员坦言,抠下一个硬币其实很难,他们使用了3M的双面胶,即便行驶也不会掉落。

花了19998个5角硬币

昨日下午,记者找到了这部“土豪金”轿车所属公司的负责人李女士。李女士表示,给这部轿车贴上5角钱硬币并非想炫富,而是希望通过这种方式,引起大家对中华卡车司机关爱资金的关注。李女士说,这是他们公司打造的慈善项目,旨在关注卡车司机这一群体,为遭遇车祸的卡车司机及其家庭提供援助。李女士还透露,给轿车贴硬币的灵感来自于一对用硬币贴满私家车的美国夫妇。

对于这部“土豪金”轿车,李女士坦言,公司先后投入30余人,花费了4天时间,用了19998个5角面值硬币(总价9999元)贴满汽车车身。李女士表示,在进行该活动策划之初,他们已经就合法性问题咨询有关人士,并就改变汽车外观方面向交通管理部门备案。

据悉,这辆车将作为慈善推广活动的一部分与市民见面,至于这辆轿车是要用于展示还是直接上路行驶,李女士并没有明确回答。



不光手机有“土豪金”,连轿车都有“土豪金”了。13日,湖南南路夏商置业大厦后面的空地上,一辆“甲壳虫”轿车吸引了不少市民的目光。让人万万没想到的是,这辆“土豪金”轿车是用19998枚5角硬币,花了4天时间贴成的。据轿车所属的公司负责人透露,此举是为了配合慈善宣传活动,旨在帮扶因交通事故造成家庭生活困难的卡车司机。

男子街头卖卫生巾救女获捐百万

回应携款出走传言

连日来,32岁的南充人王海林,因男扮女装在成都街头卖卫生巾,为患白血病的两岁半女儿筹集治疗费而引来强烈关注,自10月10日开始,围绕王海林一家获得巨额捐款一事,连续几天来出现了反复的“剧情”大急转,并一度引起轩然大波。在外界巨大质疑声音的背后,闪现网络推手身影。

13日傍晚,四川新闻网记者联系上王海林,他本人称,目前还在山东济南为爱女争取治疗事宜,对于这几天来出现的各种猜测质疑,他表示自己并非携款外出,外界盛传的各种声音自己也无力去回应。截至13日,王海林收到的爱心捐款已超过140万元,为了“婉拒”爱心捐款,他自称今天已注销了银行卡。据某媒体记者透露,事件前曾接到成都一策划人电话询问是否感兴趣,但事件爆红后该策划人否认参与炒作。



无法做骨髓配型担心女儿病情受困扰

近日,外界盛传王海林携巨额善款离家外出,四川新闻网记者也曾试图联系他本人进行求证,但一度联系不上当事人。前日下午6点,四川新闻网记者终于拨通了王海林的电话,他向记者证实,目前他还在山东济南,“给孩子做骨髓配型。”王海林说,获得41万元捐款后,他就动身去了济南,希望在女儿原来检查的医院做骨髓配型,但是由

于在路途中的客观原因,没能与外界联系,才被人误解。

王海林告诉四川新闻网记者,昨天,济南当地医院医生建议其不做配型事宜,但可以做相关预备工作,“医生告诉我,需要移植骨髓的话可以联系中华骨髓库,我一定会想尽一切办法给孩子治病!”王海林表示,虽然做不了配型,但自己不会就此放弃,一定会争取努力治好女儿的病。

但他很担心,从自己被外界盛传携款外出后,女儿和家人也因此受到了极大的困扰,“天天都有人围着孩子转,这样对孩子病情太不利了。”对那些看似“误导”的声音,王海林认为已经不重要了,“我没有什么好担心的,拿了钱肯定就要救孩子。”

医院床位未落实近期将从济回蓉

王海林称,最近两天来,妻子李东英一直在华西附二院为女儿联系医院床位事宜,但到目前为止,由于医院床位紧张,女儿的进一步治疗没有获得进展,他决定在山东处理完相关事情后,于近期返回成都。

王海林告诉四川新闻网记者,如果女儿的入院问题得不到解决,家人会考虑联系其它大医院,“不管怎样,孩子的病一定要治好。”13日中午1点,四川新闻网记者曾到华

西附二院寻找王海林的家人,但是并没有发现王海林家人以及女儿的身影。

32岁的南充人王海林,因男扮女装在成都街头卖卫生巾,为患白血病的两岁半女儿筹集治疗费而引来强烈关注,获捐140万被外界怀疑事件的背后有人策划。

据某媒体记者透露,成都一知名策划人曾在事件爆红网络之前电话联系该记者,“称王海林求他(策划人)一定帮一下忙。”该策划

人询问该记者对这个题材是否感兴趣,后记者接到一封电子邮件,里面有一篇故事介绍和几张王海林图片。该策划人在电话中还谈到,一旦事件“火了”,不要跟任何人提起他的名字。

10月13日“剧情”出现几次急转后,四川新闻网记者与该策划人联系,询问事件始末以及对于整个事情的看法,该策划人否认自己参与了事件。

正当女儿最需要接受治疗的时候,11日,王海林却突然带着巨款离开成都去了济南,由于客观原因,去山东的途中,其家人表示也一度联系不上他,此事引起轩然大波。

10月12日:获捐140万元自称没跑路
12日,王海林现身济南火车站,后证实自己是去为女儿做骨髓配型,办结相关手续,并坚称自己携款外出并非是为“揽财”而逃避。

青海兴海交通事故死亡增至9人

两儿童情况危急

14日凌晨4时15分,记者从青海省海南藏族自治州人民医院了解到,13日18时30分左右发生在该州兴海县河卡镇境内交通事故死亡人数已增至9人。其中,5名当场遇难,2名重伤者在送往该院途中死亡,另2名在抢救过程中死亡。

记者在海南州人民医院外科大楼大厅内看到,医护人员在重症监护室里忙碌,伤者家属在焦急等待;在6楼骨科病房,部分伤者在家属的陪同下在病床上休息,家属情绪较为稳定。

海南藏族自治州人民医院骨科主任哈力拜克介绍,接到发生交通事故的消息后,该院立即组织了50名各科室医生以应对抢救。收治此次交通事故死伤病人中,11人现在该院骨科,眼科1人,普外科1人,急诊科1人,重症监护室2人。

“目前2名正在ICU(重症监护室)抢救的伤者均为儿童,一个5岁的男孩,一个6岁的女孩,情况危急。”哈力拜克说。

中山大学发现天然病毒M1可杀灭癌细胞

记者13日从广州中山大学获悉,该校中山医学院颜光美教授课题组研究发现天然病毒M1能选择性地感染并杀伤包括肝癌、结直肠癌、膀胱癌、黑色素瘤在内的多种体外培养的癌细胞,而对正常细胞无毒副作用。

全球癌症发病率呈现快速增长态势,现有的治疗手段远远未能满足临床需求。颜光美教授课题组发现,M1病毒是一种从中国海南岛分离得到的天然病毒,能选择性地感染并杀伤包括肝癌、结直肠癌、膀胱癌、黑色素瘤在内的多种体外培养的癌细胞,而对正常细胞无毒副作用。

整体动物实验表明,经尾静脉注射的M1病毒能显著富集在肿瘤组织并抑制肿瘤生长,正常器官则不受影响。除细胞水平及动物实验之外,课题组还使用临床标本离体活组织培养模型进一步证实了上述新型溶瘤病毒的有效性和特异性。

(本版稿件据新华社)

事件回顾

10月9日:成都街头男扮女装卖卫生巾

成都羊犀立交桥公交站旁,戴着红色假发、穿着粉红套裙,身为男儿身的南充32岁男子王海林故意把自己打扮成一个女人,在街头摆摊卖卫生巾,引起媒体关注。

10月10日:一天内获41万元爱心捐款

王海林男扮女装的事情经媒体报道后,引发爱心人士的关注。数十万网友为王海林的父爱“点赞”,还有人自发捐款,河北、重庆、北京等全国多地网友为其募捐。一家总部在上海的私人慈善基金会派人上门拜访王海林,表示愿意长期资助其女儿小雅的医药费。

截至10日下午5点,王海林公布的银行账户中已获得41万多元捐款。

10月11日:突然携款离开成都“失联”